

15.01.2021 г. Каникулярная неделя-традиция нашего детского сада.

Подготовительная группа «А», воспитатели: Броницкая К.Ю., Мутьева Л.Ю., учитель-дефектолог: Чимаева Н.В.

Традиционно после новогодних праздников в детском саду проходит каникулярная неделя.

Во время каникул дети посещают детский сад, но привычные учебные занятия в это время не проводятся. Зато проходят развлекательные мероприятия, которые позволяют детям разгрузиться от процесса обучения, улучшить состояние здоровья, удовлетворить потребность в самовыражении и общении со сверстниками, проявить творческие способности.

В подготовительной группе «А» на протяжении недели проводились разнообразные мероприятия: театральное развлечение по мотивам сказки «Кот, петух и лиса», «Колядки», музыкальное развлечение «Новогоднее путешествие колобка», спортивное развлечение «Рождественские встречи», драматизация сказки «Снегурочка».

Цель проведения мероприятий: создать условия для отдыха, оздоровления, развития духовного и социального мира воспитанников, формирование творческих способностей путём организации разнообразной по форме и содержанию деятельности.

День 1-й: театральное развлечение по мотивам сказки «Кот, петух и лиса».

Дети с удовольствием участвовали в театрализованном представлении, передавали характер выбранного персонажа и его эмоциональное состояние.



День 2-й: «Колядки».

Знакомство с русскими традициями культурой, дети и воспитатели исполняли роли ряженных колядовщиков, дети по русской традиции сеяли зерно, рассказывали колядки желая здоровье и благополучие, дети получили сладости.



День 3-й: музыкальное развлечение
«Новогоднее путешествие колобка».

Дети с удовольствием погрузились в волшебную атмосферу сказки и стали её участниками, с игрой героев Колобка и Снеговика. Мероприятие прошло с песнями, танцами, хороводами вокруг нарядной ёлочки.



День 4-й: спортивное развлечение «Рождественские встречи».

Не секрет, что подвижные игры играют большую роль в физическом развитии ребенка, этот день был посвящен спортивному празднику, поэтому мы старались подобрать для детей активные, интересные игры с элементами соревнования: «Два Мороза», эстафеты «Догони свою пару», «Не урони снежок», «Кто первый» Дети получили эмоциональный заряд, впечатления.



День 5-й: драматизация сказки «Снегурочка».

Дети с удовольствием погрузились в волшебную атмосферу сказки «Снегурочка», восхищаясь новым прочтением любимого сюжета, яркими декорациями, очаровывает красочностью языка, театр, полный музыки и волшебных превращений, порадовала прекрасной игрой актеров.



Неделя удалась яркой, богатой впечатлениями, полна волшебными красками сказок, оставила яркий след в душе детей и взрослых.